

Consiliul local al comunei Răucești

Județul Neamț

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL TANASĂ VIOREL

Urmare a alegerilor locale din septembrie 2020, am fost ales consilier local din partea PARTIDULUI DEMOCRAT- LIBERAL.

Potrivit art 225 alin. (2) din O.U.G nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta un raport anual de activitate, acesta constituind principalul instrument de informare cu privire la modul de implicare și gestionare a problemelor comunității locale.

De la alegerile locale și până în prezent am participat la următoarele activități:

1. Ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local;
2. Ședințele comisiei de specialitate din care fac parte;
3. Întâlniri cu cetățenii comunei, deputați și senatori;
4. Alte activități.

În cadrul Consiliului local am participat la analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul ședințelor ordinare organizate în perioada de la alegeri până în prezent.

Am urmărit cu responsabilitate, documentațiile proiectelor de hotărâri și în unele cazuri (din lipsa unor informații) argumentând în plen, am contribuit la îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri.

Am urmărit unele obiective prin discuții cu alți membri ai Consiliului local, pentru a cristaliza în comun, cele mai bune soluții pentru problemele supuse dezbaterii.

În cadrul comisiei de specialitate, am făcut propuneri de organizare și îmbunătățire a activității acesteia.

Am participat la dezbaterile proiectului de buget și am urmărit îndeaproape toate proiectele de hotărâre, am contribuit la îmbunătățirea actului decizional ce a urmat să fie adoptat în ședință de consiliu local.

În această calitate de consilier local, viața mi-o petrec în mijlocul cetățenilor din comună, discutând cu aceștia atât despre problemele întâlnite zi de zi, cât și problemele comunității locale.

Personal am participat la anumite activități, întreprinse de Consiliul local împreună cu conducerea Primăriei Răucești, după cum urmează:

- am contribuit la pietruirea drumurilor în satul Oglinzi, zona mea de activitate;
- am ajutat cu lemn de foc unele familii nevoiașe precum și unii bătrâni.

Am fost receptiv și am răspuns la toate invitațiile primarului comunei, am participat la diverse manifestări inițiate și organizate de conducerea locală.

Am colaborat fructuos cu majoritatea consilierilor locali, indiferent din ce partid au făcut parte, mi-am prezentat în mod corect și democratic punctele de vedere, am fost ascultat și s-a dat curs problemelor pe care le-am ridicat.

**Consilier local,
Viorel TANASĂ**

